Закон органического роста выражается формулой:
                                   у (х)=у
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Составьте формулу, выражающую процесс органического роста по следующему образцу:

Пусть у (х)- численность населения в определённые годы

у(1975)=647,8 тыс. человек

у(1980)=681,1 тыс. человек
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                  Решение:

у(1980)=у(1975)*е
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681,1=647,8*е
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1.Дано:

Численность населения г. Орехово-Зуево
2005 год-121,5 тыс.  человек

2000 год- 125,4 тыс. человек
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 - численность населения в 2005 году
2.Дано:

Численность ВИЧ – инфицированных в г. Орехово-Зуево
2005 год-1,3 тыс. человек

2000 год-0,5 тыс. человек
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 - численность  ВИЧ – инфицированных в г. Орехово-Зуево в 2005 году
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